
Την Τρίτη 15 Δεκέμβρη 2020 ο Γενικός Γραμματέας
της ΟΕΝΓΕ, νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου,
μίλησε στο τηλεοπτικό κανάλι KONTRA και στην
εκπομπή «Επί του Πιεστηρίου» με τον Γιώργο
Σιαδήμα και τον Αλέξανδρο Κλώσσα για τις εξελίξεις
στο μέτωπο της πανδημίας.

Περιέγραψε με μελανά χρώματα τη δραματική κατάσταση που επικρατεί σε όλη τη χώρα,
ειδικότερα όμως σε Κεντρική Μακεδονία, Ανατολική Μακεδονία, Θράκη και Θεσσαλία
οι οποίες δυστυχώς παραμένουν πέρα από το κόκκινο.

Περιέργως μεγάλο πρόβλημα αντιμετωπίζεται και στη Δυτική Μακεδονία όπου, ναι μεν δεν
υπάρχουν πολλά κρούσματα, όμως, παρά την ύπαρξη πέντε μεγάλων νοσοκομείων σε Κοζάνη,
Καστοριά, Φλώρινα Πτολεμαΐδα και Γρεβενά, «πληρώνουμε» την έλλειψη ΜΕΘ. Έτσι,
δυστυχώς, πολλοί ασθενείς παραμένουν επί εικοσιτετράωρα διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ,
καθώς όλη αυτή η τεράστια περιοχή εξυπηρετείται διαχρονικά από τη Θεσσαλονίκη από
πλευράς εντατικής θεραπείας.

Σχολιάζοντας στη συνέχεια τις εξελίξεις των τελευταίων ημερών, ανέφερε ότι τη Δευτέρα
14/12/2020 υπήρξαν αιφνιδιαστικές αποφάσεις των Διοικήσεων της 1ης και 2ης ΥΠΕ, σε
συνεννόηση με το Υπουργείο Υγείας, να στέλνονται γιατροί από τα νοσοκομεία της Αττικής,
μια βδομάδα ο καθένας, στην Κεντρική Μακεδονία και ιδιαίτερα στα Γιαννιτσά και στην
Έδεσσα, την ώρα που ούτε στην Αττική περισσεύουν οι γιατροί, και την ώρα μάλιστα που και
αυτή πλησιάζει «στο κόκκινο».

«Πραγματικά βλέπουμε ορισμένες σπασμωδικές κινήσεις που προδίδουν ένα πανικό και
αποδεικνύουν ότι δεν έχει γίνει ουσιαστική προετοιμασία», σχολίασε χαρακτηριστικά.
«Ταυτόχρονα συνεχίζεται μια απαράδεκτη προσπάθεια απόσεισης ευθυνών από τους
κυβερνητικούς αρμοδίους και μεταβίβασής τους στους υγειονομικούς με έναν
‘’κουτοπόνηρο’’ τρόπο. Είχαμε τις γνωστές ΕΔΕ ενάντια σε υγειονομικούς που έκαναν το
…παράπτωμα να αρρωστήσουν οι ίδιοι. Ο πρόεδρος του Σωματείου του Αγίου Σάββα
(Κώστας Καταραχιάς, σ.σ) μετατέθηκε εκδικητικά και μάλιστα, ακτινολόγος αυτός, στη ΜΕΘ
του Νοσοκομείου ΣΩΤΗΡΙΑ. Προφανώς για να μη γίνονται καταγγελίες», προσέθεσε.

Κατάγγειλε επίσης ότι από τις 14/12 γίνονται διοικητικές διώξεις ενάντια στους
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εκπροσώπους των υγειονομικών που εργάζονται στα νοσοκομεία Εδέσσης και Γιαννιτσών,
διότι με ανακοινώσεις και συνεντεύξεις τους μιλάνε για την πραγματικότητα που βιώνουν
στα νοσοκομεία. «Έχει αποφασίσει η κυβέρνηση να κηρύξει πόλεμο σε όλα τα μέτωπα,
ενάντια στους υγειονομικούς της δημόσιας περίθαλψης; Έχει κανείς καμιά αυταπάτη, στο
Μέγαρο Μαξίμου και στην Αριστοτέλους, στο Υπουργείο Υγείας, ότι οι υγειονομικοί της
χώρας που δίνουν τη μάχη δίπλα στο θάνατο όλους αυτούς τους μήνες καθημερινά, και που
ήδη αρρωσταίνουν και πεθαίνουν, -δώδεκα συναδέλφους θρηνούμε αυτή τη στιγμή που
έπεσαν επάνω στο καθήκον (δυστυχώς ήδη αυξήθηκαν σε δεκατρείς, σ.σ)- νομίζει κανείς ότι
αυτοί οι υγειονομικοί θα φοβηθούνε τις ΕΔΕ και τις χαζομάρες των κομματοδιορισμένων
περαστικών διοικητών;», αναρωτήθηκε ρητορικά.

«Είναι πραγματικά εξοργιστικό. Εμείς θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε και θα συνεχίσουμε
να μιλάμε», συμπλήρωσε.

Στη συνέχεια περιέγραψε τις συνθήκες που επικρατούν στο Νοσοκομείο της Νίκαιας, όπου
ο ίδιος υπηρετεί, αναφέροντας μάλιστα ότι ήδη έχουν αρρωστήσει δέκα υγειονομικοί.

Ακολούθησαν και άλλες καίριες επισημάνσεις, όπως για παράδειγμα ο περιορισμός των
χειρουργικών επεμβάσεων με διοικητική εντολή. «Φαίνεται πως στις χειρουργικές κλινικές
των δημόσιων νοσοκομείων ο κορωνοϊός κολλάει, ενώ στις αντίστοιχες ιδιωτικές όχι…»,
σχολίασε με νόημα αναφέροντας και άλλα συγκλονιστικά και εξοργιστικά.

Δείτε το βίντεο με την αποκαλυπτική συνέντευξη:




